



9021 Győr, Városház tér 1.

Tel.: +36 (96) 500 195 • Fax: +36 (96) 500 502

E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 6024-2/2023.

Pintér Bence részére

kmt+request-21693-808ac714@kimittud.org

Tisztelt Pintér Bence!

A 2023. január 19. napján megküldött közérdekű adatigénylésére a törvényi határidőn belül a következő választ adom.

Felhívom a figyelmét már sokadszorra, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal nem létezik. Van Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata - amelyet a polgármester képvisel mint önálló jogi személy -, és van Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala - amelyet a jegyző képvisel mint önálló jogi személy. A két szerv nem azonos. Így ismételtlen csak vélelmezni lehet, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatától igényelt közérdekű adatot, mivel a polgármesternek küldte, bár Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal-nak címezte.

Kérte, megküldeni

„- hogy melyik körzetben mire, és mennyit költöttek 2022-ben az ún. "képviseleti keretből".

Décsi Csaba András polgármester január 19-én a GyőrPlusz Rádióban mondta, hogy kigyűjteti ezeket az adatokat, tehát képviselői keret alatt azt a 15 millió forintot értem, amire a polgármester utalt: <https://nalunk.ujszo.com/gyor/dezsi-kigyujtetem-ki-mire-koltotte-a-kepviseloi-keret/>”

A közérdekű adatigénylése kapcsán megjegyzem, hogy a „körzetben” kifejezés alatt vélelmezem, hogy az egyéni választókerület fogalmat érti, bár a körzet kifejezés máshol alkalmazott fogalom az önkormányzati rendszerben, pl. a köznevelési intézményeknél.

Az adatigénylését elutasítom, mivel Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nem vezet olyan kimutatást, amelyet az adatigénylő igényel. Az egyéni választókerületben megválasztott önkormányzati képviselőknek rendelkezésre álló 15 millió forintról képviselőnként történik a nyilvántartás vezetése, és nem úgy, hogy melyik választókerületben történt meg a felhasználás. Ilyen adatot nem kezel az Önkormányzat, így előállítani sem lehet. Tájékoztatom, hogy a NAIH joggyakorlata alapján (pl. NAIH-4205-2/2012/V.) „... a közérdekű adat definíciójából az következik, hogy a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb



9021 Győr, Városház tér 1.
Tel.: +36 (96) 500 195 · Fax: +36 (96) 500 502
E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu


GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége.”

Tájékoztatom továbbá arról, hogy a közérdekűadat-igénylés elutasításával szemben bírósági felülvizsgálattal élhet. A pert az igény elutasításának közlésétől számított 30 napon belül kell megindítani Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen a Győri Járásbíróságnál. Tájékoztatom arról is, hogy Önnek lehetősége van az igény elutasításnak közléstől számított egy éven belül a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tenni a közérdekű adatok nyilvánosságához fűződő jog sérelme miatt. Ebben az esetben a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, a vizsgálat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 55. § (1) bekezdés b) pontja szerinti lezárásáról szóló vagy az Infotv. 58. § (3) bekezdése szerinti, intézkedések megtételéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül lehet megindítani.

Győr, 2023. február 3.

Tisztelettel:


Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

